

印尼梅州会馆第7届理监事就职典礼隆重举行



全体就职理监事合影



黄德新致词



陈志明致词



叶联礼致词



江森成致词



杨健昌致词



陈杰盛致词



理监事们在台上向乡亲及嘉宾敬酒



蓝德良夫人吴宏燕、蓝德良、姚忠从、张锦泉、谢华安、李锦兰、江森成、黄德新、陈志明、贝锦兴、廖幼青等嘉宾



江森成与徐晋鸿等嘉宾

【本报讯】2024年3月5日18:00, 印尼梅州会馆第七届(2024-2028年度)理监事就职典礼, 假座雅加达太阳城酒楼隆重举行。第六届会长陈志明光荣卸任, 并荣任第七届副主席。前任监事长江森成众望所归, 荣膺第七届会长。

印尼客属联谊总会总主席叶联礼, 印尼梅州会馆创会会长黄德新伉俪, 创会理事长李世谦, 永久名誉会长梁世桢伉俪、蓝德良伉俪、谢华安、郭桂和、贝锦兴、钟延筹, 辅导主席陈志明, 监事长张和然伉俪, 新任会长江森成, 理事长陈杰盛, 秘书长杨健昌偕全体理

监事, 以及中国驻印尼大使馆领事刘琳、刘畅, 印尼广东社团联合总会总主席张锦泉, 印尼福建社团联谊总会总秘书长姚忠从等各社团领导, 近800人出席, 共同见证新一届理监事成员的就职仪式。

筹委会主席陈杰盛作筹备工作报告, 对各位嘉宾和乡亲们拨冗出席表示热烈欢迎和诚挚的感谢!

他说, “对新一届领导及全体理监事的辛勤付出, 大家同心协力, 互助合作, 让本届理监事就职礼得以顺利举行。”

第六届卸任会长陈志明致词表示感谢全体理

事和会员们在其任内给予的支持与合作, 致使他能顺利完成会务工作任务。

他说, “印尼梅州会馆能有今天的发展成就, 是离不开每一位成员的同心协力、同舟共济的辛勤付出。我希望该会未来在第七届会长江森成的带领下迎来更美好的发展。”

新任会长江森成致词, 感谢大家的信任和支持, 推举他担任新一届会长, 并感谢黄德新创会会长、李世谦前会长、陈志明前会长, 为印尼梅州会馆所奠定的良好基础。

江森成说, “此次就任第七届会长, 深感荣幸, 任重道远。今后将认真履行会长的责任, 尽心尽力与全体理监事携手前进, 在新的征程上同心协力, 加强会务建设, 推进印尼梅州会馆的各项工

作, 进一步提高该会知名度和认可度, 不辜负全体乡亲的期望。”

他指出, 未来的五年, 计划开办中文补习班, 尽力培养年轻人, 成为未来的接班人。此外, 为了增进与各个社团的交流, 为年轻人创造商业平台, 该会也会做更多公益性的活动, 更接地气, 融入社会。

希望第七届理监事们, 能团结一心, 齐心协力, 为促

进梅州和客家家乡乡谊, 为和谐社会, 为社会福利、为协助我国政府贯彻政策、繁荣经济贡献更多的力量。

江森成最后说, “藉这个机会感谢各位热心乡亲们的支持和赞助, 也对筹委会全体理事的无私奉献, 致以万分的谢意。祝大家在新的年份, 身体健康, 万事如意, 事业蒸蒸日上。”

典礼上, 创会会长黄德新应邀致词, 对江森成荣任会长表示热烈祝贺。期望该会今后在江森成会长的英明带领下, 与全体理监事的同心努力下, 大家互助团结合作, 把

印尼梅州会馆各项会务工作办得更好, 更出色。

印尼客联总会总主席叶联礼也致贺词, 表示客家家人的凝聚力非常强, 大家团结一条心, 希望新一届理监事, 为社会、为乡亲、为印尼做出更多的贡献。

致词完毕, 就职仪式上继续授旗仪式暨颁发聘书予各理监事。余兴节目, 歌唱等节目为就职典礼增添氛围。9时许, 就职典礼结束, 画上了圆满的句号。

本报记者明光报道 庞邦/维度斯摄影



江森成会长代表印尼梅州会馆捐款予慈善机构



授旗仪式: 左起: 张和然、李世谦、陈杰盛、黄德新、江森成、陈志明



江森成(中)颁发证书后合影。左起杨健昌、张和然、陈志明、陈杰盛、李锦兰



梁世桢和夫人梁李丽英(左五起)、江森成、李振建、吴元昌、袁霓、贝锦兴、陈志明、施锦场、李世谦、李彬光等嘉宾



黄秉西伉俪、黄国栋、田锦堂、叶锦标、李振建、黄德新、萧世平、李世谦、谢华安等嘉宾



张锦泉、黄建筑、谢华安等嘉宾



李汉雄、李世谦、李振建、丘昌仁 Ali kuku 等嘉宾



安哥隆竹叶器演奏



新任会长江森成与青年团员合影